

中国-加拿大农业科学网第二期网络研讨会顺利召开

日期: 2015年05月11日

根据中国-加拿大科技合作联委会农业食品和生物制品领域(以下简称联委会农业领域)2015年工作计划的安排,以加强中加科研人员学术交流为主要目的、以网络视频会议为主要形式的中国-加拿大农业科学网继续深入开展工作,第二期网络研讨会于3月20日如期召开。本次网络研讨会以土壤保持为主题,分别由联委会农业领域的中加双方牵头人,即加拿大农业与农业食品部和科技部中国农村技术开发中心共同主办。来自加拿大马尼托巴大学、中国农业大学、中国农业科学院、中国农业机械化科学研究院、南京农业大学等单位的十余名专家参加了本次研讨会。

会议首先由马尼托巴大学弗朗西斯·拉尔尼(Francis Larney)博士介绍了加拿大阿尔伯塔省的土壤保持情况,特别是实施保护性耕作、作物轮作、土壤压实、堆肥、综合虫害管理及水管理等水土保持方法的实践效果;并进一步基于阿尔伯塔省45年的土地生产数据分析了土壤侵蚀与作物产量、堆肥与土地改良之间的相关性。来自中方的专家根据我国种植业生产的实际情况,就低温条件下的作物生长、农业生产废弃物的腐熟还田等问题与拉尔尼博士展开了热烈的讨论。与会专家就中加两国农业生产面临的土壤退化、面源污染等突出问题的现状和解决办法进行了深入的交流,并提出进一步加强中加农业领域特别是土壤保持方面的科技交流和合作。

会议的顺利召开促进了中加双方科研团队和管理部门在土壤保持方面的交流,同时进一步加强了中加牵头单位的合作,为2015年度联委会农业领域工作的深入推进开了好头。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶